
Вопрос: «Нравится ли вам жить в вашем городе?» 

Место проведения опроса: гг. Екатеринбург, Нижний Новгород, 
Новосибирск, Ростов-на-Дону, Хабаровск, Волгоград, Воронеж, Казань, 
Краснодар, Красноярск, Омск, Пермь, Самара, Саратов, Тольятти, Тюмень, 
Уфа, Челябинск, Владивосток, Ярославль, Иркутск, Сочи 

Время проведения: 7 марта — 13 мая 2019 года 
Исследуемая совокупность: экономически активное население  
22 городов России старше 18 лет 
Размер выборки: 22000 респондентов — по 1000 жителей каждого города 

2014
Да 86% 59% 84% 86% 79% 90% 91% 87% 84% 82% 53% 79% 86% 78% 67% 90% 77% 92% 81% 71% 77% 87%

Нет 14% 41% 16% 14% 21% 10% 9% 13% 16% 18% 47% 21% 14% 22% 33% 10% 23% 8% 19% 29% 23% 13%

2016
Да 82% 35% 80% 80% 70% 88% 87% 78% 79% 78% 31% 68% 77% 75% 50% 88% 53% 90% 76% 68% 59% 78%

Нет 18% 65% 20% 20% 30% 12% 13% 22% 21% 22% 69% 32% 23% 25% 50% 12% 47% 10% 24% 32% 41% 22%

2017
Да 82% 39% 74% 75% 69% 82% 83% 67% 73% 70% 30% 60% 74% 68% 49% 83% 50% 86% 70% 62% 47% 78%

Нет 18% 61% 26% 25% 31% 18% 17% 33% 27% 30% 70% 40% 26% 32% 51% 17% 50% 14% 30% 38% 53% 22%

2018
Да 79% 44% 80% 82% 76% 89% 83% 72% 78% 79% 46% 73% 79% 80% 54% 90% 64% 89% 73% 69% 55% 84%

Нет 21% 56% 20% 18% 24% 11% 17% 28% 22% 21% 54% 27% 21% 20% 46% 10% 36% 11% 27% 31% 45% 16%

2019
Да 82% 52% 84% 86% 82% 90% 88% 80% 85% 84% 57% 76% 82% 83% 60% 90% 65% 92% 80% 74% 61% 82%

Нет 18% 48% 16% 14% 18% 10% 12% 20% 15% 16% 43% 24% 18% 17% 40% 10% 35% 8% 20% 26% 39% 18%
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Вопрос: «Какие из нижеперечисленных параметров (сфер) жизни развиваются в вашем городе успешно?»  
(у респондентов была возможность указать необходимое количество вариантов ответа) 

 

Место проведения опроса: гг. Екатеринбург, Нижний Новгород, 
Новосибирск, Ростов-на-Дону, Хабаровск, Волгоград, Воронеж, Казань, 
Краснодар, Красноярск, Омск, Пермь, Самара, Саратов, Тольятти, Тюмень, 
Уфа, Челябинск, Владивосток, Ярославль, Иркутск, Сочи 

Время проведения: 7 марта — 13 мая 2019 года 
Исследуемая совокупность: экономически активное население  
22 городов России старше 18 лет 
Размер выборки: 22000 респондентов — по 1000 жителей каждого города

Безопасность 11% 7% 11% 11% 9% 19% 13% 16% 10% 14% 8% 8% 9% 9% 6% 16% 5% 20% 13% 10% 10% 9%

Школы и детские сады 21% 13% 25% 20% 27% 35% 24% 25% 21% 23% 14% 20% 20% 22% 17% 17% 14% 40% 21% 18% 20% 19%

Вузы 17% 8% 18% 17% 14% 27% 17% 24% 15% 19% 12% 11% 16% 14% 17% 5% 5% 23% 18% 12% 12% 10%

Общественный транспорт 20% 18% 24% 23% 20% 38% 28% 18% 22% 24% 14% 20% 23% 21% 11% 27% 12% 40% 21% 16% 18% 19%

Автомобильные дороги 15% 9% 18% 14% 10% 35% 18% 16% 10% 13% 11% 20% 12% 18% 6% 32% 14% 60% 13% 18% 14% 9%

Доступность хорошей работы 10% 5% 13% 12% 8% 12% 10% 8% 8% 15% 5% 7% 7% 11% 6% 9% 3% 18% 9% 10% 9% 6%

Доступность товаров и услуг 33% 26% 38% 34% 35% 41% 44% 36% 32% 38% 24% 34% 32% 35% 28% 32% 20% 39% 35% 29% 24% 29%

Экология 8% 3% 7% 6% 5% 11% 13% 6% 6% 6% 4% 5% 8% 6% 3% 22% 2% 19% 9% 7% 6% 7%

Медицина (доступность хороших врачей) 11% 7% 10% 12% 10% 20% 15% 13% 10% 17% 6% 13% 12% 11% 8% 10% 5% 27% 11% 11% 12% 11%

Кино и театры 35% 14% 24% 25% 26% 33% 29% 28% 23% 26% 21% 22% 26% 27% 18% 16% 14% 31% 27% 22% 21% 23%

Кафе, рестораны, клубы (места общения) 37% 27% 38% 45% 44% 53% 52% 44% 36% 41% 36% 42% 44% 42% 33% 58% 34% 41% 45% 40% 28% 35%

Парки и скверы (наличие мест для гуляния) 20% 23% 36% 27% 32% 53% 53% 44% 26% 26% 21% 29% 30% 33% 25% 44% 15% 51% 29% 33% 26% 30%

Доброжелательность и приветливость жителей 17% 9% 13% 17% 15% 24% 19% 18% 14% 17% 13% 15% 14% 15% 8% 23% 9% 30% 16% 17% 12% 14%

Уровень взаимопомощи 5% 5% 6% 6% 7% 13% 9% 8% 7% 11% 4% 6% 6% 8% 5% 9% 3% 13% 8% 7% 6% 7%

Доступность удобного жилья 12% 8% 22% 19% 15% 22% 28% 15% 16% 19% 7% 16% 17% 19% 9% 15% 12% 30% 15% 11% 18% 14%

Никакие из перечисленных 19% 36% 21% 19% 19% 5% 9% 19% 26% 16% 30% 19% 20% 18% 32% 11% 37% 6% 20% 21% 34% 28%
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